

UA: SECRETARIA GENERAL

Número de registro: 2022000368 Fecha de registro: 14/01/2022

CONVOCATORIA DE LA COMISIÓN INFORMATIVA DE RECURSOS HUMANOS Y EMPLEO Nº CIRRHH/2021/10

De orden del Sr. Presidente la Comisión Informativa de Recursos Humanos y Empleo, celebrará sesión Ordinaria, el miércoles, día 19 de enero de 2022, a las nueve horas y treinta minutos en primera y a las diez horas y treinta minutos en segunda convocatoria, para tratar los asuntos que más abajo se indican:

ORDEN DEL DÍA.

1. SECRETARIA GENERAL. Referencia: CIRRHH/2021/10

PUNTO I.- <u>APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 15 DE DICIEMBRE DE 2021</u>

2. SECRETARIA GENERAL.

PUNTO II.- <u>DACIÓN DE CUENTA POR LA PRESIDENCIA DE LOS ACUERDOS ADOPTADOS SIN DICTAMEN DE ESTA COMISIÓN</u>.

Referencia: CIRRHH/2021/10 3. SECRETARIA GENERAL.

PUNTO III.- ASUNTOS DE URGENCIA.

Referencia: CIRRHH/2021/10 4. SECRETARIA GENERAL.

PUNTO IV.- INFORMACIÓN DEL ÁREA.



UA: SECRETARIA GENERAL

Referencia: CIRRHH/2021/10 5. SECRETARIA GENERAL.

PUNTO V.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

Documento firmado electrónicamente por ESTHER MONTES VALLINA Ayuntamiento de Mieres 14 de enero de 2022 10:42:05